
Protokół Nr 1/2018 
z sesji Rady Gminy Bejsce 
z dnia 19 listopada 2018 r. 

P a n i I l o n a Beruś - s e k r e t a r z G m i n y B e j s c e powitała w s z y s t k i c h z e b r a n y c h n a I s e s j i 
i n a u g u r a c y j n e j rozpoczynającej kadencję 2 0 1 8 - 2 0 2 3 . 

P a n i I l o n a Beruś pogratulowała n o w o w y b r a n y m r a d n y m i n o w o w y b r a n e m u wójtowi 
o r a z życzyła wytrwałości i d o b r e j współpracy. Poinformowała, że I s e s j a i n a u g u r a c y j n a 
została zwołana p o s t a n o w i e n i e m K o m i s a r z a W y b o r c z e g o w K i e l c a c h i z g o d n i e z określonym 
porządkiem o b r a d pierwszą sesję n o w o w y b r a n e j r a d y d o c z a s u w y b o r u przewodniczącego 
r a d y p o p r o w a d z i n a j s t a r s z y w i e k i e m R a d n y S e n i o r - P a n Stanisław Książkiewicz. 
Poinformowała również, że w związku z nowelizacją u s t a w y o samorządzie g m i n n y m s e s j e 
będą n a g r y w a n e , u t r w a l a n e i t r a n s m i t o w a n e w B I P i n a s t r o n i e g m i n y . 

P o n a d t o wyjaśniła, że głosowanie w d n i u d z i s i e j s z y m n a przewodniczącego 
i wiceprzewodniczących r a d y będzie głosowaniem t a j n y m , n a t o m i a s t i n n e głosowania będą 
odbywać się głosowaniem i m i e n n y m , d o c z a s u k i e d y n i e zostaną z a k u p i o n e s t o s o w n e 
urządzenia d o p r z e p r o w a d z e n i a głosowania. 

Następnie P a n i I l o n a Beruś, oddała głos P a n u Stanisławowi Książkiewiczowi 
- n a j s t a r s z e m u w i e k i e m r a d n e m u . 

Następnie R a d n y S e n i o r - P a n Stanisław Książkiewicz otworzył o f i c j a l n i e I sesję 
R a d y G m i n y B e j s c e n o w e j k a d e n c j i 2 0 1 8 - 2 0 2 3 . 

Powitał w s z y s t k i c h z a p r o s z o n y c h i przybyłych n a inaugurację m . i n . P r o b o s z c z a 
P a r a f i i R z y m s k o k a t o l i c k i e j p w . św. Mikołaja w B e j s c a c h - k s . M a r k a Zawłockiego, Starostę 
P o w i a t u K a z i m i e r s k i e g o - P a n a J a n a N o w a k a , P a n a Stanisława Góraka, R a d n e g o P o w i a t u 
K a z i m i e r s k i e g o - P a n a Michała Szczerbę, D y r e k t o r a Samorządowej Szkoły P o d s t a w o w e j 
w Dobiesławicach - P a n a W a l d e m a r a Woźniaka, D y r e k t o r a Samorządowej Szkoły 
P o d s t a w o w e j w B e j s c a c h - Panią Jolantę Anielską, D y r e k t o r a P u b l i c z n e g o G i m n a z j u m 
w Czyżowicach - P a n a P i o t r a O b r e m p a l s k i e g o , kierowników referatów Urzędu G m i n y B e j s c e 
o r a z Przewodniczącą G m i n n e j K o m i s j i W y b o r c z e j - Panią Sylwię Grudzień. 

Następnie r a d n y P a n Stanisław Książkiewicz pogratulował n o w o w y b r a n y m r a d n y m 
i wójtowi o r a z życzył pomyślności w wypełnianiu z a s z c z y t n y c h i o d p o w i e d z i a l n y c h f u n k c j i . 

Następnie P a n Stanisław Książkiewicz oddał głos P a n i S y l w i i Grudzień 
- Przewodniczącej G m i n n e j K o m i s j i W y b o r c z e j w B e j s c a c h . 

P a n i S y l w i a Grudzień w i m i e n i u własnym i G m i n n e j K o m i s j i W y b o r c z e j w B e j s c a c h 
n o w o w y b r a n e m u wójtowi P a n u E d w a r d o w i K r u p i e i w s z y s t k i m n o w o w y b r a n y m r a d n y m 
życzyła spełnienia w n o w e j o b y w a t e l s k i e j m i s j i i p o d e j m o w a n i a t r a f n y c h d e c y z j i w całej 
5 - l e t n i e j k a d e n c j i , a następnie wręczyła n o w o w y b r a n y m r a d n y m zaświadczenia o w y b o r z e . 
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W d a l s z e j części u r o c z y s t e j s e s j i P a n i S y l w i a Grudzień wręczyła zaświadczenie 
o w y b o r z e n o w o w y b r a n e m u Wójtowi G m i n y B e j s c e - P a n u E d w a r d o w i K r u p i e , a następnie 
oddała głos P a n u J a n o w i N o w a k o w i - Staroście P o w i a t u K a z i m i e r s k i e g o . 

P a n J a n N o w a k w i m i e n i u własnym i władz p o w i a t u k a z i m i e r s k i e g o s e r d e c z n i e 
pogratulował n o w o w y b r a n e m u wójtowi - P a n u E d w a r d o w i K r u p i e , a także podziękował 
z a kilkuletnią, oddaną, kompetentną i odpowiedzialną pracę n a s t a n o w i s k u D y r e k t o r a 
P o w i a t o w e g o Zarządu Dróg. 

P o n a d t o w p r z y p a d k u d a l s z e g o pełnienia f u n k c j i s t a r o s t y zadeklarował współpracę, 
która będzie gwarantować b a r d z o d y n a m i c z n y rozwój G m i n y B e j s c e i społeczności. 

P a n J a n N o w a k pogratulował także n o w o w y b r a n y m r a d n y m i podziękował 
z a współpracę ustępującemu wójtowi o r a z w s z y s t k i m r a d n y m , którzy już n i e z o s t a l i r a d n y m i . 

Następnie głos zabrał Wójt G m i n y B e j s c e - P a n E d w a r d K r u p a , który podziękował 
staroście z a dotychczasową współpracę i zadeklarował j a k o wójt i w i m i e n i u r a d y dalszą 
współpracę n a t a k i m s a m y m p o z i o m i e . 

Wójt podziękował również w i m i e n i u r a d y i własnym Przewodniczącej G m i n n e j 
K o m i s j i W y b o r c z e j - P a n i S y l w i i Grudzień, z a pracę w s z y s t k i c h członków o b w o d o w y c h 
k o m i s j i w y b o r c z y c h . 

W d a l s z e j części u r o c z y s t e j s e s j i R a d n y S e n i o r odczytał t e k s t ślubowania, p o c z y m 
wywoływani k o l e j n o r a d n i w y p o w i a d a l i : „Ślubuję. T a k m i dopomóż Bóg". 

S t w i e r d z e n i e prawomocności o b r a d (ąuorum): n a s t a n 15 r a d n y c h w s e s j i b i e r z e udział 
15 r a d n y c h , więc s e s j a j e s t z d o l n a d o p o d e j m o w a n i a p r a w o m o c n y c h uchwał. 

Następnie R a d n y S e n i o r poinformował, że I sesję n o w o w y b r a n e j r a d y g m i n y zwołał 
K o m i s a r z W y b o r c z y w K i e l c a c h I I ustalając następujący porządek o b r a d : 

1 . O t w a r c i e p r z e z R a d n e g o S e n i o r a I s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e . 
2 . Wręczenie p r z e z Przewodniczącego G m i n n e j K o m i s j i W y b o r c z e j w B e j s c a c h n o w o 

w y b r a n y m r a d n y m zaświadczeń o w y b o r z e . 
3 . Wręczenie p r z e z Przewodniczącego G m i n n e j K o m i s j i W y b o r c z e j w B e j s c a c h n o w o 

w y b r a n e m u Wójtowi G m i n y B e j s c e zaświadczenia o w y b o r z e . 
4 . Złożenie ślubowania p r z e z r a d n y c h R a d y G m i n y B e j s c e . 
5 . S t w i e r d z e n i e prawomocności o b r a d (ąuorum). 
6 . Przyjęcie porządku o b r a d . 
7 . Wybór Przewodniczącego R a d y G m i n y B e j s c e . 
8 . Przejęcie p r z e z Przewodniczącego R a d y G m i n y B e j s c e p r o w a d z e n i a o b r a d . 
9 . Wybór Wiceprzewodniczących R a d y G m i n y B e j s c e . 
1 0 . Złożenie ślubowania p r z e z Wójta G m i n y B e j s c e . 
1 1 . Zakończenie o b r a d I s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e . 

Przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o z a przyjęciem porządku o b r a d . Porządek o b r a d 
został przyjęty jednogłośnie. K a r t a d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e 

Protokół Nr 1/2018 z sesji Rady Gminy Bejsce z dnia 19 listopada 2018 r. S t r o n a 2 



w d n i u 1 9 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . n a d przyjęciem porządku o b r a d s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o 
protokołu. 

Następnie przystąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u o b r a d : wybór Przewodniczącego R a d y 
G m i n y B e j s c e . 

Zgłoszono następujących kandydatów d o składu k o m i s j i s k r u t a c y j n e j : Panią Joannę 
Domoń-Maj, P a n a Stanisława M a r c a i P a n a C e z a r e g o Nogę, którzy w y r a z i l i zgodę 
n a k a n d y d o w a n i e . 

Przystąpiono d o głosowania. Skład k o m i s j i s k r u t a c y j n e j został przyjęty jednogłośnie. 
K a r t a d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 1 9 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . 

n a d w y b o r e m składu k o m i s j i s k r u t a c y j n e j s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 
P o u k o n s t y t u o w a n i u się k o m i s j i s k r u t a c y j n e j przewodniczącym k o m i s j i został P a n 

Stanisław M a r z e c , a członkami k o m i s j i z o s t a l i P a n i J o a n n a Domoń-Maj i P a n C e z a r y N o g a . 
Następnie zgłoszono następujących kandydatów n a Przewodniczącego R a d y G m i n y 

B e j s c e : P a n a L e s z k a M a k u c h a i P a n a Bronisława Zuwałę, którzy w y r a z i l i zgodę 
n a k a n d y d o w a n i e . 

K o m i s j a s k r u t a c y j n a przygotowała k a r t y i przystąpiono d o głosowania t a j n e g o . 
Następnie k o m i s j a s k r u t a c y j n a przystąpiła d o l i c z e n i a o d d a n y c h głosów. 
W międzyczasie P a n J a n N o w a k i P a n i S y l w i a Grudzień z e względu n a s w o j e 

obowiązki służbowe opuścili p o s i e d z e n i e I s e s j i R a d y G m i n y w B e j s c a c h . 
Również P a n Michał S z c z e r b a p o złożeniu g r a t u l a c j i wójtowi i w s z y s t k i m r a d n y m 

o r a z przyszłemu przewodniczącemu r a d y opuścił o b r a d y . 
P o p r z e l i c z e n i u głosów przewodniczący k o m i s j i s k r u t a c y j n e j P a n Stanisław M a r z e c 

odczytał protokół z p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania z g o d n i e z którym poszczególni k a n d y d a c i 
o t r z y m a l i następującą liczbę głosów ważnych: 

1 . P a n L e s z e k M a k u c h - 9 głosów, 
2 . P a n Bronisław Zuwała - 6 głosów. 

W związku z powyższym n a Przewodniczącego R a d y G m i n y B e j s c e został w y b r a n y 
P a n L e s z e k M a k u c h , który uzyskał bezwzględną większość głosów. 

Protokół K o m i s j i S k r u t a c y j n e j powołanej n a sesję R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 
1 9 . 1 1 . 2 0 1 8 r . z p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania w s p r a w i e w y b o r u Przewodniczącego R a d y 
G m i n y B e j s c e sporządzony n a s e s j i w d n i u 1 9 . 1 1 . 2 0 1 8 r . w r a z z k a r t a m i d o głosowania 
s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie R a d n y S e n i o r - P a n Stanisław Książkiewicz odczytał uchwałę n r 1 / 1 / 2 0 1 8 
R a d y G m i n y B e j s c e z d n i a 1 9 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e w y b o r u Przewodniczącego R a d y 
G m i n y B e j s c e . Uchwała o z n a c z o n a n r 1 / 1 / 2 0 1 8 s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e - P a n L e s z e k M a k u c h zajął m i e j s c e p r z y s t o l e 
p r e z y d i a l n y m . Podziękował r a d n y m z a wybór o r a z obiecał, że działania n o w e j r a d y będą 
n a k i e r o w a n e p r z e d e w s z y s t k i m n a d o b r o G m i n y B e j s c e . 
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K o l e j n y m p u n k t e m s e s j i był wybór dwóch Wiceprzewodniczących R a d y G m i n y 
B e j s c e . U s t a l o n o , że skład k o m i s j i s k r u t a c y j n e j p o z o s t a n i e t e n s a m c o p r z y w y b o r z e 
przewodniczącego. 

Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e - P a n L e s z e k M a k u c h poprosił o zgłaszanie 
kandydatów n a Wiceprzewodniczących R a d y G m i n y B e j s c e . 

N a Wiceprzewodniczących R a d y G m i n y B e j s c e z o s t a l i zgłoszeni następujący 
k a n d y d a c i : P a n i W i o l e t t a Grudzień, P a n i B e a t a Grudzień, P a n J a n u s z Włusek i P a n Jarosław 
P a r a d a . W s z y s c y zgłoszeni k a n d y d a c i w y r a z i l i zgodę n a k a n d y d o w a n i e . 

K o m i s j a s k r u t a c y j n a przygotowała k a r t y i przystąpiono d o głosowania t a j n e g o . 
P o p r z e l i c z e n i u głosów przewodniczący k o m i s j i s k r u t a c y j n e j P a n Stanisław M a r z e c odczytał 
protokół z p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania z g o d n i e z którym poszczególni k a n d y d a c i 
o t r z y m a l i następującą liczbę głosów ważnych: 

1 . P a n i W i o l e t t a Grudzień - 8 głosów, 
2 . P a n i B e a t a Grudzień - 7 głosów, 
3 . P a n J a n u s z Włusek - 7 głosów, 
4 . P a n Jarosław P a r a d a - 7 głosów. 

W o b e c powyższego zostało s t w i e r d z o n e , że wymaganą bezwzględną większość 
głosów uzyskała t y l k o P a n i W i o l e t t a Grudzień. 

Protokół K o m i s j i S k r u t a c y j n e j powołanej n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 
1 9 . 1 1 . 2 0 1 8 r . z p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania w s p r a w i e w y b o r u Wiceprzewodniczących 
R a d y G m i n y B e j s c e sporządzony n a s e s j i w d n i u 1 9 . 1 1 . 2 0 1 8 r . w r a z z k a r t a m i d o głosowania 
s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

P o krótkiej p r z e r w i e przystąpiono d o p o n o w n e g o głosowania t a j n e g o w c e l u w y b o r u 
d r u g i e g o Wiceprzewodniczącego R a d y G m i n y B e j s c e spośród t r z e c h kandydatów, którzy 
o t r z y m a l i p o 7 głosów. 

P o p r z e l i c z e n i u głosów przewodniczący k o m i s j i s k r u t a c y j n e j P a n Stanisław M a r z e c 
odczytał protokół z p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania z g o d n i e z którym poszczególni k a n d y d a c i 
o t r z y m a l i następującą liczbę głosów ważnych: 

1 . P a n i B e a t a Grudzień - 7 głosów, 
2 . P a n J a n u s z Włusek - 7 głosów, 
3 . P a n Jarosław P a r a d a - 1 głos. 

W o b e c powyższego n i e w y b r a n o d r u g i e g o wiceprzewodniczącego i p o s t a n o w i o n o 
przeprowadzić k o l e j n e g l o s o w a n i e spośród dwóch r a d n y c h , którzy u z y s k a l i taką samą liczbę 
głosów. 

Protokół K o m i s j i S k r u t a c y j n e j powołanej n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 
1 9 . 1 1 . 2 0 1 8 r . z p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania w I I t u r z e wyborów n a j e d n e g o 
Wiceprzewodniczącego R a d y G m i n y B e j s c e sporządzony n a s e s j i w d n i u 1 9 . 1 1 . 2 0 1 8 r . w r a z 
z k a r t a m i d o głosowania stanowią załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 
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Przystąpiono d o p o n o w n e g o głosowania t a j n e g o w c e l u w y b o r u d r u g i e g o 
Wiceprzewodniczącego R a d y G m i n y B e j s c e spośród dwóch kandydatów, którzy o t r z y m a l i 
p o 7 głosów. 

P o p r z e l i c z e n i u głosów przewodniczący k o m i s j i s k r u t a c y j n e j P a n Stanisław M a r z e c 
odczytał protokół z p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania z g o d n i e z którym poszczególni k a n d y d a c i 
o t r z y m a l i następującą liczbę głosów ważnych: 

1 . P a n i B e a t a Grudzień - 8 głosów, 
2 . P a n J a n u s z Włusek - 7 głosów. 

Protokół K o m i s j i S k r u t a c y j n e j powołanej n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 
1 9 . 1 1 . 2 0 1 8 r . z p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania w I I I t u r z e wyborów n a j e d n e g o 
Wiceprzewodniczącego R a d y G m i n y B e j s c e sporządzony n a s e s j i w d n i u 1 9 . 1 1 . 2 0 1 8 r . w r a z 
z k a r t a m i d o głosowania stanowią załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

W o b e c powyższego zostało s t w i e r d z o n e , że wymaganą bezwzględną większość 
głosów uzyskała P a n i B e a t a Grudzień. P a n i B e a t a Grudzień została drugą 
Wiceprzewodniczącą R a d y G m i n y B e j s c e . 

P a n Wójt pogratulował w y b r a n y m Wiceprzewodniczącym R a d y G m i n y B e j s c e . 
P a n i B e a t a Grudzień podziękowała w s z y s t k i m głosującym r a d n y m . 
Następnie wiceprzewodniczące zajęły m i e j s c a p r z y s t o l e p r e z y d i a l n y m . 
Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e odczytał uchwałę n r 1 / 2 / 2 0 1 8 R a d y G m i n y 

B e j s c e z d n i a 1 9 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e w y b o r u Wiceprzewodniczących R a d y G m i n y 
B e j s c e . Uchwała o z n a c z o n a n r 1 / 2 / 2 0 1 8 s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

K o l e j n y m p u n k t e m o b r a d s e s j i było złożenie ślubowania p r z e z Wójta G m i n y B e j s c e 
- P a n a E d w a r d a Krupę, o następującej treści: 
„Obejmując urząd Wójta G m i n y B e j s c e uroczyście ślubuję, że d o c h o w a m wierności p r a w u , 
a p o w i e r z o n y m i urząd sprawować będę t y l k o d l a d o b r a p u b l i c z n e g o i pomyślności 
mieszkańców g m i n y . T a k m i dopomóż Bóg." 

Następnie głos zabrał k s . M a r e k Zawłocki, który podziękował z a z a p r o s z e n i e 
n a uroczystą sesję. Pogratulował całej r a d z i e i P a n u Wójtowi - E d w a r d o w i K r u p i e o r a z 
życzył d o b r y c h , mądrych, o w o c n y c h uchwał d l a społeczności l o k a l n e j , a także sił, z d r o w i a , 
zapału i w s z e l k i e j pomyślności. 

W i n t e n c j i n o w o w y b r a n e j R a d y G m i n y B e j s c e i Wójta G m i n y B e j s c e została 
odmówiona p r z e z w s z y s t k i c h z e b r a n y c h m o d l i t w a , a następnie k s . M a r e k Zawłocki 
pobłogosławił r a d z i e i wójtowi. 

Następnie Wójt G m i n y B e j s c e - P a n E d w a r d K r u p a poprosił o krótkie wystąpienie. 
N a wstępie Wójt s e r d e c z n i e podziękował w s z y s t k i m mieszkańcom G m i n y B e j s c e 

z a o l b r z y m i k r e d y t z a u f a n i a , który został m u u d z i e l o n y p o p r z e z p o w i e r z e n i e s p r a w o w a n i a 
z a s z c z y t n e j i b a r d z o o d p o w i e d z i a l n e j f u n k c j i . 

Zaznaczył, że t y l k o dzięki ciężkiej p r a c y , zaangażowaniu o r a z u p o r o w i w dążeniu 
d o c e l u będzie mógł m a k s y m a l n i e wykorzystać d a n y m u c z a s . Zapewnił, że s w o j e obowiązki 
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będzie wykonywał s u m i e n n i e i należycie o r a z obiecał pracować n a j l e p i e j j a k p o t r a f i , a b y n i e 
zawieść pokładanych w n i m oczekiwań i n a d z i e i . 

Podkreślił, że w y p o w i e d z i a n e p r z e z n i e g o słowa ślubowania zobowiązują d o pełnego 
zaangażowania w pracę d l a d o b r a p u b l i c z n e g o i pomyślności G m i n y B e j s c e o r a z 
że d o s k o n a l e z d a j e s o b i e sprawę j a k w i e l e j e s t d o uporządkowania, d o z r o b i e n i a , j a k w i e l e 
j e s t p o t r z e b d o z a s p o k o j e n i a , d l a t e g o p o t r z e b n e są mądre, wspólne i n i c j a t y w y o r a z rozważna 
i z g o d n a r e a l i z a c j a . 

Zaznaczył, że d o b r a współpraca Wójta G m i n y z Radą G m i n y j e s t g w a r a n t e m s u k c e s u . 
Pogratulował w s z y s t k i m n o w o w y b r a n y m r a d n y m i zaprosił d o wspólnego działania n a r z e c z 
r o z w o j u G m i n y B e j s c e . 

Podkreślił, że d o podjęcia d o b r y c h d e c y z j i b a r d z o ważne z n a c z e n i e mają k o n s u l t a c j e , 
d y s k u s j a i w y m i a n a poglądów. 

Wójt poinformował, że c h c e dokończyć niezbędne p r a c e r e m o n t o w o - b u d o w l a n e 
obiektów p u b l i c z n y c h , w t y m szkół, świetlic, strażnic o r a z że p r i o r y t e t e m będą p o d s t a w o w e 
działania związane z u t r z y m a n i e m dróg g m i n n y c h i d o j a z d o w y c h d o pól, rowów, przepustów, 
wycięciem krzaków, a także z i m o w y m u t r z y m a n i e m dróg. 

Podkreślił, że nieodłącznym e l e m e n t e m w o b s z a r z e działania g m i n y są s p r a w y 
l o k a l n y c h uroczystości, m i e j s c pamięci, dożynek, stowarzyszeń, a także f i n a n s o w a n i e 
i p r o p a g o w a n i e działalności klubów s p o r t o w y c h , w t y m niewątpliwie L K S „NIDZICA", 
o r k i e s t r y , K G W , uzupełnianie wyposażenia j e d n o s t e k O S P w p o j a z d y pożarnicze o r a z sprzęt 
niezbędny d o p r o w a d z e n i a działań ratowniczo-gaśniczych. 

Wójt poinformował, że p r z y a k c e p t a c j i r a d y g m i n y z a m i e r z a wprowadzić f u n d u s z 
sołecki, z którego pieniądze można przeznaczyć n a realizację t y c h zadań g m i n y , które będą 
służyły p o p r a w i e życia mieszkańców d a n e g o sołectwa, a c o z a t y m i d z i e będzie zwiększenie 
r o l i sołtysa, r a d y sołeckiej, a p r z e d e w s z y s t k i m mieszkańców. 

Podkreślił, że b a r d z o ważny j e s t również p r z y j a z n y i p o m o c n y d l a mieszkańców urząd 
g m i n y w r a z z j e d n o s t k a m i g m i n y , szkołami, opieką społeczną, i n s t y t u c j a m i k u l t u r y , K l u b e m 
S e n i o r a , a także p r z e d s z k o l e m g m i n y . 

P a n Wójt poinformował, że o c z e k u j e n a współpracę całej R a d y G m i n y B e j s c e 
i zadeklarował b a r d z o ścisłą współpracę z r a d n y m i R a d y P o w i a t u K a z i m i e r s k i e g o , z P a n e m 
Starostą, z b u r m i s t r z a m i i wójtami g m i n ościennych, a b y wspólnie działać n a r z e c z r o z w o j u 
n a s z e g o r e g i o n u . 

N a zakończenie wystąpienia P a n Wójt zapewnił, że będzie wójtem w s z y s t k i c h 
mieszkańców G m i n y B e j s c e , a swój urząd będzie sprawował g o d n i e , a b y żyło się n a m l e p i e j . 

Następnie Przewodniczący R a d y G m i n y zamknął p o s i e d z e n i e s e s j i R a d y G m i n y 
B e j s c e . ń 
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